

# METEOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal

UJPEST, NAPJÚCCA 5.

Hivatalos órák: hétköznap d. u 5-7-ig.

Időszaki hetilap

IV. évfolyam 11-12. szám

UJPEST, 1936. ÁPRILIS 1

x jelzésű közlemények fizetett hirdetések  
Előfizetési ár 1 óra 1 P

Egyes szám ára 24 fillér

## A kereskedelmi minisztérium árvizsgáló bizottsága elé kerül a népjóléti gyermekétkeztetési ügye 60.000 P-öt költötték eddig ebédeltetésre Negyven százalékkal kevesebb gyermek fog ebédhez jutni — mert nincs fedezet . . .

A helyi sajtóban a Meteor volt az egyetlen helyi lap, amely nyilvánosság elé vitte a városi gyermekétkeztetések költséges ügyét. Megírtuk, hogy átlag

600 óvodás és 1.800 iskolás gyermek kap ebédet akció keretében.

és hogy ez a különben mindenképpen helyes és szükséges gyermekétkeztetés aránytalanul sokba kerül a város közönségének.

Helenként és személyenként 1 pengő 69 fillért fizet a város a nyers élelmiszerért

a szállítóknak minden iskolásgyermek után. Példátlanul drága ez az ebédeltetési akció, mely

a maga nemében egyedülálló az egész országban.

Nem is szólva arról, hogy a hetenkénti elszámolás alatt tulajdonképpen csak 6 nap értendő, mert vasárnap a gyermekek nem kapnak ebédet . . . Hogy a menü összeállítása viszont mennyire indokolja a horribilis kiadást, arra nézve jellemző, hogy az

az elmúlt idő alatt egyszer sem szerepelt az étlapon például — husleves . . .

Az utóbbi napok eseményei — sajnos — száz százalékban igazolták lapunk tiltakozását az étkeztetési akció mai rendszere ellen. Így emlékeztettünk például Székely György dr.-nak a vármegyén elhangzott felszólalására, amely éles támadás volt a kormány ellen azért, mert Ujpest nem kapott újabb inszégsegélyt. És ennek következtében — mondotta Székely György — most Ujpesten

40 százalékkal csökkeneni kell az ebédeltetési akcióban részesülő gyermekek számát.

Nem vonjuk kétségbe a helyi demokratavezér jóhiszeműségét, mikor a gyermekétkeztetés teljes mértékű fentartásáért harcol, azonban feltétlenül rá kell mutatnunk az igazi okokra, melyek a negyvenszázalékos csökkentés előidézői voltak

86 000 pengő volt előirányozva erre az iskolaévre az akció céljaira — amire elköltötték eddig 60 000 pengőt ! ! !

Néma csend uralkodott e kérdés fölött mindaddig, míg lapunk rá nem irányította a közvélemény figyelmét arra, hogy tulságosan

drágán vásárol a város. Aminek most itt az eredménye :

negyven százalékkal kevesebb gyermek fog ebédhez jutni . . .

De ha a drága szállítás következtében csak husz, vagy tíz, de akár csak öt százalék megy haza éhesen, akkor is és azonnal változtatni kell a mai rendszeren.

Szomorú pikantériája ennek a szállítási ügynek, hogy egyes városi tisztviselők többizben tettek hivatalos jelentést (kevés eltéréssel a mi adatainktól,) hogy a gyermekétkeztetési akció aránytalanul drága, aránytalanul sok pénzt von el más szociális problémák megoldása elől.

Cikkünk végre megtörte a jeget, a népjóléti illetékesei, ha csigalassúsággal is, de intézkedtek :

a kereskedelmi miniszterium árvizsgáló bizottsága elé kerül az ebédeltetési akció költségvetése.

Nekünk ebben az ügyben most már csak egyetlen törekvésünk van. Nevezetesen : az árak kivizsgálása attól az időponttól történjék mikor a város és a szállítók között a szerződés megkötött.

Gergelyi Oszkár

## Az ujbpesti labdarugás nagy napja

Az elsőligában küzdő két ujbpesti csapat a Phöbus-pályán lejátszott mérkőzése 5000 látogatót vitt ki az új sporttelepre.

Az Ujbpest szürke játékkal 2:0 arányban biztosan győzött a gyenge III. Kerület ellen, míg a Phöbus-Kispest mérkőzés a szezon legazobb sportját hozta. A Borsányival és Turai II-vel megerősített Phöbus-csapat pompás irsmot diktált, amelynek a szintén kitűnően játszó kispesti legénység nem tudott ellentállni. A győzelem reális voltához nem fér kétség, egy 3:1 arányú gólarány azonban igazságosabb módon fejezte

volna ki a két csapat remek küzdelmét.

A nap hőse az „öreg” Borsányi volt, aki régi nagy idejére emlékeztető kitűnő játékaival az ujbpesti csapat irányítója volt. Oroszlánrésze van a győzelemben.

Oroszlánrésze van a szurkolók vezérének is, Kaszirnak, mert olyan lelkesedésre biztatta a csapatot, hogy Solti góljával megszerezték a vezetést, mely egyben végeredmény is maradt. Reméljük, hogy a Közép Európai Kupa küzdelmeken is szép futballt fog játszani a csapat.

(K. Gy.)

Nagygyűlésen tiltakoznak a piaci árusok a szabálytalannak tartott

közgyűlési választás ellen

Az ujbpesti piaci kisiparosok és kiskereskedők egyesületében a múlt szerdán lezajlott viharos tisztikar választás utójátéka holnap, csütörtökön este lesz, mikor is a választást szabálytalannak tartó piaci kisiparosok és kiskereskedők

tiltakozó nggyűlést tartanak mikor is határozatot kívánnak hozni egy új egyesülés létesítésére. A városzerte nagy érdeklődéssel kísért gyűlésre több száz kisiparos és kiskereskedő felvonulását várják

## Berda József: Reggeli penitencia

Lám, italos vagyok megint, de te látod ártatlan mosolyom: milyen bűnbánó e csunya öklendezés! Térdeplek is, tántorgok is kicsit; nem olyan baj tán, mit ne bocsátanáj

[meg] Glóriás Antalunk, — jószerencsém! Soha jobb fiu nem voltam én: láttad vón teljes éccakán át kiáltottam-kurjantottam boldog-boldogtalant ölelgetvén részegen, mint éneklő buzgóság bucsujárók

[ajakán] Antelom, éneklő szeretet, Antal, ne hagyj elszédülni! Fordítsd kedves arcodat

[felém] — te mennybeszállt zengő fiatalság

### LÖRINCZ LAJOS

K O R C S M Á J A

Ösz-u. és Erzsébet-u. sarok

Kitűnő fajboros, elsőrendű  
hideg ételek.

Telekárakat lényegesen csökkentettük és a törlesztési feltételeket könnyítettük

## Gróf Károlyi László uradalom házhelyparcellázásai

Minden irányu felvilágosítás: Gróf Károlyi László telekeladási hivatala.

Telefon: 951-99 Ujbpest, József u. 38. D. e. 8-12., D. u. 3-4

Ujbpesten: Villatelkek a Horthy Miklós.-ut környékén. Családi házak építésére alkalmas telkek a Megyeri uton az O. F. B. házhelyek mellett

Rákospalotán: Szilas patak melletti terület családi házaknak

**Telkek 100 négyzetöltől tefelé**

**Előnyös részletfizetések**

**Telkek telekkönyvileg azonnal átírhatók**

# Eliszaposodás előtt az újpesti Duna-ág

## Sulyos kártérítési per fenyegeti a várost a rév jog rendezetlensége miatt

Az utóbbi két évben az újpesti, Duna-ág rendkívüli gyors eliszaposodásnak

indult. Ez az eliszaposodás az úgynevezett Trianoni-gát és a párhuzammű megépítésnek lett a következménye.

A Trianoni-gát azzal a határozott célzattal épült annak idején, hogy az újpesti ágot eliszaposítva,

a Duna fő ágába terelje a vizet, hogy ezáltal biztosítva legyen kis vizállás mellett is a Duna hajózható mélysége

melyet a szentendrei sziget déli részén zátonyodásnak indult mederrész tett szükségessé.

Mielőtt a gátat megépítették volna, a földművelésügyi minisztérium figyelmeztette a várost a következőkre és felhívta a város műszaki hivatalát, hogy esetleges észrevételéről tegyen jelentést.

Újpest a minisztérium értesítését megjegyzés nélkül, tudomásul vette. Nem is lett volna semmi baj, ha közben nem nyert volna engedélyt egy bérlő, névszerint galántai Fekete Tibor vállalata amely meglehetősen nagy költséggel utas és teheráru szállításra rendezkedett be, ami aztán az

eliszaposodás következtében egyre sulyosabb akadályokba ütközik.

Nyári kis vizálláskor egyes helyeken alig 30-40 centiméter a vízmagasság és igazán nem kell szakembernek lenni annak a megállapításánál, hogy

ez nem a géperező hajózáshoz, de még egy csónaknak sem elegendő.

Ráadásul a meder tele van iszap és homok buckákkal, a hajókat állandóan a zátonyrafutás réme fenyegeti. A 10-15 méteres keskeny nyári meder még arra sem elég, hogy a hajók fordulni tudjanak benne.

A folyás nélküli víz megposhad, a környéki gyárak hulladékaitól pedig gyomrot émelyítő büz árad.

A bérlő rengeteg panaszt emelt a türhetetlen állapot miatt, végre a város részéről is belátták a helyzet lehetetlen voltát és javaslatot kértek az ügy rendezésére. Fekete Tibor

egy hajózási nyílással ellátott keresztláttal, vagy pontonokra építendő hídval

vélte megoldhatónak az átkelés rendezését. Egyes városi urak részéről kapott is méltányos rendezést kilátásba helyező ígéretet, mikor azoban a koratavaszi időjárás beálltával hivatkozott a munkálatok sürgősségére, mert lega-

lább hat hétig tartanának a munkálatok, akkor

Hoffer műszaki tanácsnok kijelentette a megdöbbenést bérlőnek, hogy nem csinálnak semmit — mert a városnak nincs pénze . . .

Galantai Fekete Tibor két esztendő leforgása alatt sulyos ezreket fizetett rá vállalkozására, amit egyrészt a nagymérvű eliszaposodásnak tulajdonít. Az elutasítás után ügyvédnek adta át az ügyet

és perli a várost

A per kimenetele, természetesen, kétséges. Nemcsak a rév jog bérlőjére, de a városra is. Felhívjuk Semsey polgármester ur figyelmét a lehetetlen állapotra, mely a melegebb időjárás beálltával fog igazán sulyos és kellemetlen következményekkel járnai a közönségre.

Még hozzá arra a közönségre, amely a város szerény anyagi viszonyok között élő társadalmából áll és amelynek egyedüli nyári üdülőhelye a Duna.

Mielőtt rádiót vásárol, hallgassa meg a

## „Pacsirta“ és a „Világbajnok“

legújabb típusu készülékeket.

Kedvező fizetési feltételek.

## A „Verband der Ungarnfreunde“ felhívása Ujpest — Rákospalota közönségéhez

Mult évi nyaralási akciónk teljes eredménnyel járt. Ma már tudjuk, hogy kulturális érdek, hogy a magyar ifjúság a német nyelvet elsajátítsa, viszont nemzeti érdek, hogy a két ország ifjúsága egymással megbarátkozzék.

Miután gazdasági és es valutáris okok lehetlenné teszik, hogy a magyar ifjúság, — a német nyelv elsajátítása vége, — Ausztriába mehessen, mi a kérdést úgy oldottuk meg, hogy karöltve az iskolai hatóságokkal és azok által támogatva, minden magyar diákhoz vagy diáknőhöz, aki a német nyelvet megakarja tanulni, pajtásként a nyári szünidő tartalmára egy uri családból származó, jólnevelt és jómodoru, hasonló vallásu és es koru osztrák diákot (diáknőt) utalunk be nyári vendégül, aki saját költségére utazik magyar pajtásához, s akinek főleg az a feladata hogy magyar kollégáját a német nyelvre megtanítsa. Természetes, hogy osztrák részről csak teljesen egészséges, 12 éven feküli tanulók jönnek tekintetbe, míg magyar részről vendégszerető ellátás és bánásmód a feltétel.

Tapasztaltuk, hogy a vendégként beutalt osztrák diákok (diáknők) jó szolgálatot tettek azzal, hogy magyar pajtásaikat a német nyelvre megtanították, másrészt visszaérkezésük után valamennyien elragadtatással beszéltek Magyarországról, a magyar vendégszeretetről és a jó bánásmódról, amelyben őket Magyarhonban részesítették.

Megvagyunk róla győződve, hogy minazok az osztrákok, akik magyar vendégségben részesültek, szerető tisztelői lesznek Magyarországnak, s örök igazi barátsággal fognak viselkedni magyar pajtásaik iránt.

Megjegyezzük, hogy az akciókeretében szegénysorsu osztrák diákok nem jönnek tekintetbe, hanem kizárólag polgári és uri családok, jó előmeneteli, jólnevelt gyermekei, akik jó ruházattal és fehérneművel bőven el vannak látva, úgy hogy a harmonikus összebzárkozásnak és együttlétnek előfeltételei adva vannak.

Kérjük tehát T. olvasóinkat, hogy a nyári szünidőre kedves gyermeke mellé egy osztrák diákot (diáknőt) elfogadni sziveskedjék, azért is mert jó szolgálat mellett ez az akció a két nemzet ifjúságának összebarátkozását szolgálja támogatja.

Kérjük, hogy akciónkat ismerősei körében ajánlani sziveskedjék

Kiváló tisztelettel

Verband der Ungarnfreunde

Dr. Innitzer Tivadár s. k.

Biboros, hercegérsek. Diszelnök.

Lovag Küchler Ede s. k.

generális, mérnök.

A szövetséges honvédelmi minisztérium légvédelmi tanácsának elnöke

Fogány Pál s. k.

szerkesztő

Az akció ügyvezető referense.

Dr. Palla Ödön s. k.

udvari tanácsos.

Az osztrák magánalkalmazottak kamarájának vezértikára.

### Összeomlott a Marton Béla ellen indított tendenciózus támadás

A képviselőház összeférhetlenségi ítélő bizottsága döntött vitéz Marton Béla összeférhetlenségi ügyében.

Az előadó rámutatott arra, hogy a bizottság a bejelentett összeférhetlenségre vonatkozó tényállást minden vonatkozásban kivizsgálta és ennek alapján a következőket állapította meg:

Vitéz Marton Béla gazdasága kisebb városi tejellátó és tejterméket gyártó üzemi ipara részére

1931. évi január 7.-én, tehát képviselősege előtt

szerezte meg az ipar engedélyt.

A beszerzett iratok szerint vitéz Marton Béla gazdasági üzeme ugyancsak képviselősege előtt már kötött tejszállításra vonatkozó szerződést az állammal,

amikor tehát képviselői befolyását sem a szerződés elnyerése, sem az egységáruk tekintetében nem érvényesíthette.

A jelenleg érvényben lévő szerződésre vonatkozó iratokból a bizottság megállapította, hogy a dányosi uradalmi tejgazdaságnak [tejüzeme a tejszállítást,

mint legolcsóbb ajánlattevő nyerte el. Megállapította továbbá hogy a tejszállításra a megbízást

mindig szabályszerűen, meghirdetett versenytárgyaláson nyerte el,

továbbá, hogy a szállítandó tej értéke a törvényben megállapított határértéket nem éri el.

Az előadottak alapján az ítélőbizottság

kimondta, hogy vitéz Marton Béla nem összeférhetetlen.

Az összeférhetlenségi ítélőbizottság, mint illetékes fórum, ezzel az ítéletével egyuttal választ adott azokra a vitéz Marton Béla ellen indított tendenciózus támadásokra is, amelyek a sajtó egy részében láttak napvilágot és

amelyeknek politikai célzata már eleve kétségtelenül megállapítható volt.

Dr. Somos Sándor ügyvéd irodáját Ujpest, Árpád ut 54 szám alá helyezte át.

# Hazudott az Ujpesti Napló

Irta: Brassányi György kisiparos

A demokratapárt hivatalos lapjában, az Ujpesti Naplóban a Piaci Kisiparosok és Kiskereskedők Egyesülete közgyűléséről egy olyan tendenciózus beállítású,

**valótlanságoktól hemzsegő tudósítás jelent meg,**

amely szükségessé teszi számunkra, hogy a város jóhiszemű, tisztességes közvéleménye előtt megismertessük a való tényállást. Azt írta a fentemlített „demokratikus” organum, hogy „Kiverték Nepéket egy előretolt állásukból” arra célozva, hogy Goldberger Nándor, a demokratapárt egyik vezére „győzött” tizenkét szavazattal egy paktumos listán a piaci árusok egyesületében. Egy olyan választáson, amit már az elkövetett szabálysértések miatt meg is fellebbeztünk.

Az Ujpesti Napló cikkének politikai tendenciájára jellemző, hogy a mi listánkon szereplő vezetőségi tagok között

**egyetlen olyan jelölt sem szerepelt, aki bármely politikai párt tagja lenne.**

Hiszen épen mi tiltakoztunk az ellen, hogy a piaci árusokat politikai eszköznek használják fel. Tiltakoztunk ellene, mert meggyőződésünk, hogy a vasárnapi árusítási idő kényerünket, boldogulásunkat jelenti, az árusítási idő megcsenkitése pedig nagymértékben Goldberger ur és demokrata társai politikai ambícióinak volt a következménye.

**Tudatos valótlanság az Ujpesti Napló cikkének idevonatkozó mindensora**

Ismételtem, mind a mai napig sem én, sem barátaim, akik velem egy listán voltak jelölve nem foglalkoztunk annak a gondolatával, hogy gazdasági érdekeik védelmére politikai összeköttetést keressünk. Az Ujpesti Napló azonban megmutatta számunkra a helyes utat . . .

Kiváncsi vagyok azonban, arra hogy az Ujpesti Napló cikkírója, (aki a jelek szerint azonos Lederer Ottó urral, aki a közgyűlésen jelen volt, jegyzeteket készített, sőt agitált,) kíváncsi vagyok, honnan veszi Lederer ur a morális bátorságot, hogy olyan hangon merészel írni becsületben megöszült, hadviselt polgárokról, mint ahogy elnökeljöltünkéről, Schwarz Aladáról írt. Talán onnan, hogy

**Lederer urról bírói ítélet állapítja meg, hogy azsan provokátor volt.**

Ez a nem demokratizmus, demokrata urak! Ez nem a mi, a kisemberek demokratizmusa. Tudva valótlant állít a cikkíró, amikor azt írja, hogy Schwarz Aladárnak azt kiáltották oda a piaci árusok, hogy adja vissza az egyesületnek az aranyórát, amit 10 éves működése után munkája megbecsüléséért kapott. (Nem egyleti pénzből!)

**Ismét tudva valótlant állít a cikkíró, megállapítom, hogy az Ujpesti Napló itt is hazudott.**

A választás alatt történt, hogy Lederer ur a Pannónia kávéház egyik asztalánál ülve odaszólt Goldberger urnak, hogy „maga még dolgozni akar, mert nem érdemelt még ki egy aranyórát”.

Lederer ur pedig, ha emlegetett is aranyórát — tudtommal — nem piaciárus.

Ez történt. Szemben az Ujpesti Napló valótlanságoktól hemzsegő cikkével. Amely azonban egyre jó volt, hogy megmutassa nekünk, mi mindent mernek egyes urak a demokratizmus álarcá alatt.

Tanultunk belőle. A községi választásokon majd a kisemberek megadják rá a választ.

**Tragikus hirtelenséggel meghalt az uapesti vegyikísérleti állomás fővegyésze**

Tragikus körülmények között halt meg hétfőn délelőtt Biluska György az uapesti vegyikísérleti állomás vezető fővegyésze. Biluska rendes napi munkáját végezte hivatalában amikor hirtelen szí-

véhez kapott és a következő pillanatban a földre zuhant. Mire mentők kiérkeztek, már meghalt. A rokoszenves fővegyész halála a városban osztatlan részvételt keldett.

## A Városi Gazdasági Párt szervezkedése

Hétfőn este az uapesti Városi Gazdasági Párt szervezőbizottság, ülést tartott, amelyen elhatározták hogy minden hét hétfői napján értekezletet tartanak.

Az értekezleten felszólaltak: Csernák Géza dr., Fudgyas András dr., Débzy Ferenc dr., Vadász Arthur mérnök, Engel József dr., Hirschl Árpád dr., Rajky Móríc ds., Gergelyi Oszkár és még többen.

## Mudrák István asztalossegéd volt a palotai vasuti szerencsétlenség áldozata

Néhány héttel ezelőtt tragikus szerencsétlenség történt az upesti-rákospalotai vasutvonal mentén, a robogó vonat elütött és a felismerhetetlenségig összeroncolt egy munkáskülső ferfit.

Az uapesti rendőrség nyomozása meállapította, hogy a szerencsétlenség áldoztat Mudrák Istvánnak hívták, rákospalotai háztulajdonos, foglalkozása asztalossegéd volt.

## Ujabb betörés Ujpesten

Ma éjjel betörők jártak a Semperit cipőgyár Deák Ferenc utcai gyárhelyiségében. A megállapítás szerint 8000 P értéket meghaladó szines cipőfelsőrész bőröket vittek el a betörők. A rendőrség erőlyes nyomozást indított, mert felmerült az a gyanu, hogy a betörést a helyi viszonyokat ismerő egyének követték el.

## Hirdessen a Meteorban

# Nuszbaum Simon

S Ü T Ö D É J E  
Ujpesti NYÁR-u. 50

## REICH JENŐ

HENTES ÉS MÉSZÁROS  
Ujpest. Ősz ucca 40. sz.

Rákospalota legjobb  
szórakozó helye

## COLOSSEUM

filmszínház

Kéztűt, harisnyát, kötöttáru

### "SPIRA"

szaküzletben vásároljunk  
UJPEST,  
ÁRPÁD UT 86. szám

Új és használt gépezik állan-  
dó nagy raktára:

### SCHWARZ bőrkereskedésben

UJPEST, ŐSZ UCCA 57. SZÁM

## Paróczay István

url- és  
hölgyfodrászterme

Ujpest. Ősz ucca 63.

## Reichardt Sándor

festék és háztartási cikkek  
nagykereskedése

Ujpest, Árpád-ut 48.

## Tizián fotóművész felvételei

Ujpest, Árpád-ut 73.

## M E T E O R

IDŐSZAKI HETILAP

Szerkeszti:

**GERGELYI OSZKÁR**

Megjelenik minden hó 1-én és 15-ikén

## Siesta-szanatórium

Budapest,

Ráth György ucca 5.

A kis Svábhegy aljában, a város bármely részéről könnyen megközelíthető helyen, 970 négyzetméteres park közepén. A modern orvostudomány és higiénia követelményeinek megfelelően átalakítva és gyökeresen újjászerveve. Belgyógyászat, (klinikarendszerű betegszelés és kivizsgálás, a legmodernebb röntgenberendezés diagnosztik és terapia céljaira vegyi és bakt. laboratórium, electrocardiograph, bélfürdő, orvosi vezetés alatt működő villanyüzemű konyha stb.) sebészet (a nagy sebészet három műtőterem, gépészet urológia céljaira) nőgyógyászat, szülészobák és nőgyógyászati műtőterem, vizgyógyintézet, rövidhullámu kezelés, fekvőcsarnokok. Klinikai kortermek külön szobák és luxus apartementek.

Polgári árak, saját  
szabadalmu orvoshivó

## Kocsis Andorné

angol és  
francia  
divatszabonja  
megnyit.

Rákospalota,

Batthány ucca 47. szám

## ENGEL

kalap a legjobb

Ujpest, István tér 1. sz.

Iparosok,  
kereskedők,  
piaci árusok

találkozó helye a

## Széchenyi-téri BOROZÓ

Ujpest, Széchenyi-tér 4./a sz.

## Piccolo kávéház

Tulajdonos:

Krammer Henrik

Ujpest ÁRPÁD-UT 100. sz.

Éjjel-nappal nyitva, Zene

Polgári árak.

Ujpest premier mozgója

## TÜNDÉR MOZGÓ

Kitűnő műsor

Olcsóhelyárak!

## H A J Ó S

redőny vezet

Nagyhusvéti

## borvásár

Gyöngyös-visontai és hevesi

szőlőtelepek  
termelői  
borkimérésében

Már 5 liter vásárlásnál rendki-  
vüli ünnepi árengedményt adunk.

IV-ik hó 6-14-ig.

Megrendeléseket  
házhoz szállítunk

Szőnyeget

Függőnyt

Szővetet

legolcsóbban

**GONDA**

áruházban

UJPEST, KEMÉNY G. ucca 3

# A Tej ÉLET, ERŐ, EGÉSZSÉG!

**A RECORD Tejereskedelmi Vállalat**

(Ujpest, Deák Ferenc ucca 139 szám. Telefon 94-2-26)  
tejének fogyasztásával mindezek elérhetőek. Készítményei: kánnatej, pasztörözött palacktej, habtejszín, tejfel, joghurt, vaj, túró és az összes tejtermék. Szállítás minden mennyiségben. Telefoni rendelések azonnal eszközölteknek

## LICHTMANN JENŐ

uriszabósága  
**UJPEST Árpád-ut 35.**  
Tavaszi újdonságai megérkeztek  
TELEFONHÍVÓ: 94-2-83. sz.

## Benedek Gábor

Url- és nőifodrász  
**Bercsényi ucca 5.**  
Szolid árak! Figyelmes kiszolgálás

**Remek fővárosi műsor az**

# APOLLO

mozgóban!

## Kerékpár csak akkor jó, ha Goldstein

műszerésztől való  
avit, kerékpárt, varrógépet, gramofon  
**Ujpest, Árpád ut 43**

Szobafestő-, mázólo-  
címfestő-, tapétázó és  
diszítómunkát

telefon:  
94-0-57

Elsőrendű szolid kivi-  
telben a legjutányo-  
sabb áron végez

## GYÁRFÁS EMIL

Ujpest Gr. Károlyi ucca 36

Festék, háztartási és  
pipere cikkek  
legolcsóbb bevásárlási  
forrása

## VERMES JENŐ

szaküzlete  
**Mátyás-tér**  
Telefon: 95-5-21

## ERZSÉBET FÜRDŐ

Ujpest BENIGZKY-U. 4  
Tel.: 942-54  
Gőz- és kádfürdők  
Rádiumos gyógyiszap  
kezelés  
Tel.: 942-54 Szénsavas fürdő

Legnagyobb választék.  
Legolcsóbb árak!

## BOGDÁN

parfumerie

Ujpest, Árpád ut 56  
Telefon: 94-2-06

Bőr és textil hulladékot  
ovábbá g épi rongyo és  
és töröruhákat a legolcsób-  
ban vásárolhat Ifj. Engel Test-  
véreknél Ujpesti Török Ignác u 6  
(raktár az udvarban.) Tel: 954-58

## LAUER-kenyér egészség

Főüzlet

**Károlyi ucca 21**

Fióküzletek

a város minden részébe

Papp József

## Kör kávéháza

Ujpest Árpád ut 64. sz

Ha olcsón jól és pontosan

akarja beszerezni tüzelőanyag-szükségletét, úgy siesen a  
**Ujpesti Fűszerkereskedők Áruforgalmi R. T**

ÁRPÁD-UT 80 szám alatt telepére

TELEFON: 94-6-58

## G. F. T. halózási vállalat

Elsőjárat indul  
Ujpestről 5:45 utolsójárat 20:30 órakor  
Csillaghegyről és Rómaifürdőről első  
árat 6:15 utolsójárat indul 20:45 órakor

## Ujpest és Rákospalota

közönségének kedvenc  
nyaralóhelye

## RÓMAI-FÜRDŐ

# DEL-KA

cipők

Ujpest, Árpád ut 64

Budai hangulat a  
**„MAKKHETES”**  
borozóban

Mátyás-tér 6 szám

Kitűnő uradalmi fajbo-  
rok „Proféta” sörök ál-  
landó friss csapolása

Remek cigányzene

## Brammer

férfi és női divatnagyrúháza  
**UJPEST**

Árpád ut 90 szám

## UJPESTI OPTIKA

lászter és fotoszaküzlet

előhívás,

másolás

nagyítás

UJPEST ÁRPÁD UT 70 SZ.

## Ön jól jár

ha felkeresi

**Goldberger Nándor**

# Verseny

cipőáruháza  
Ujpest Árpád-u 68 sz.

Kalácsot, kenyeret, süteményt csak  
**STEINER - től**

Főüzlet: Ujpest, József ucca 28  
Fióközletek: „ Kemény G. u. 3  
„ Szt. István-tér  
(Templombazár)  
„ Templom u. 11  
„ Apponyi A.u. 18

Princes  
füzők  
már

14 P-től

**GÖTZLERNÉ**

Ujpest Árpád ut 62.

**PANNONIA**

kávéház-étterem  
UJPEST.

**Árpád-ut 56.**

**Nemlesz gyermeke**

ruházatára gondja, ha elsőkézből  
a készítőnél szerzi be

Árban a legolcsóbb!

Minőségben a legjobb!

Szülőszy gyermek divatáruház

Árpád-u 56. szám

Kaliforniai pajzstetűtől mentes

**Gyümölcsfát**

**Magastörzsű és bokorüzersát**

**Diszfát**

**Diszcszerjét**

**Évelővirágot**

**Gyökerez szőlővesszőt stb**

bármilyen mennyiség  
ben igen olcsón szállít

**Unghváry József**

faiskolója **CEGLÉD**

Budapesti iroda  
VI. Andrásy ut

Árjegyzék ingyen

**A legjobb  
szórakozóhely**

**CORSO**

filmszínház

Elsőrangú műsor!

**Uránia - mozgó**

műsora

**elsőrangú**



**Orvosi műszerek,**

köszerek, haskötők, gumiharisnyák és illatszerek  
szaküzlete

**NEUMARK**

Ujpest, István-tér 3 — Telefon:



**Szépeki Finomak! Értékesek!**

**SZAKÁLOS**

bőrdíszmü-árui

**Ujpest, Árpád ut 58. sz**

Fióközlet nincs !!

Cimre ügyeljünk !

**TELEFON: 95-5-65**